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Vážení rodiče, přátelé, kolegové, 
 

školní rok 2019/2020 byl rokem specifickým. Do dění výrazně zasáhla koronakrize. Škola byla 
od března do června zavřená. V tomto těžkém období jsme mysleli na děti, a především na jejich 
rodiče. Kolegové byli s nimi v pravidelném kontaktu. Vytvořili různé platformy on-line setkávání. 
Překvapili mě kreativností. Přesto škole chyběl hlavní smysl její existence, tj. každodenní práce s žáky, 
učení, výchova. Velmi mě potěšilo nastavení pedagogů, kteří si přáli školu otevřít co nejdříve. Nesetkal 
jsem se s hledáním důvodů, proč neotevřít jako na jiných běžných školách. Všichni hledali cesty, jak to 
udělat, aby žáci mohli přijít do školy. Musím říci, že jsem cítil hrdost na své kolegy. Říkal jsem si, že je 
dobře, že ve škole pracují. Dalším významným krokem je příprava plánu na sloučení obou pražských 
škol Diakonie ČCE, které proběhne k 1. 1. 2021. 

Přestávku ve školní docházce jsme využili na dokončení projektů, na které nám dlouho chyběly 
síly. Především se jednalo o nastavení systému hodnocení pracovníků, sjednocení sdílení dat, 
systematizace směrnic a další. Pokročili jsme v naší vizi na rekonstrukci školy. Budova byla převedena 
na Diakonii ČCE a byl vytvořen plán rekonstrukce. Rekonstrukce se dostala do jedné z investičních 
priorit Diakonie ČCE na rok 2019 – 2023. V tuto chvíli máme připravený projekt. Čekáme na nacenění 
a připravujeme zahájení vyhledávání potencionálních dárců.  

Dalším důležitým krokem bylo dokončení rekonstrukce zahrady, kdy byl vybudován altán a 
pergola a zahrada byla osazena dalšími herními prvky. Byl to náročný tříletý projekt, kdy jsme nejdříve 
začali vyhledávat finance. Tady je třeba poděkovat sponzorům, kteří celou stavbu zafinancovali a stáli 
za námi. Největšími donory byla Bank of China (Hungary) Close Ltd., Českobratrská církev 
evangelická, PASSERINVEST GROUP, a.s., Nadace ČEZ, Codeo s.r.o., Fórum dárců, z.s., Citfin - 
Finanční trhy a.s., Gustav Adner. Cítím úlevu, že projekt je dokončen a mám radost z dětí, které si na 
zahradě hrají.  
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I. 
Základní údaje o škole a přehled oborů vzdělávání 

 

Přesný název právnické osoby  
Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha 4 
V Zápolí 1250/21, 141 00 Praha 4 - Michle 
IČ: 71197630 
RED IZO: 600020860 
ID datové schránky: xbymcxs  

 
Mgr. Milan Černý – ředitel 
Mgr. Květa Pekařová, zást. ředitele  
Miroslava Jindráková, DiS., zást. ředitele  
 cerny.skolapraha@diakonie.cz 
+420 737 258 416 

 
Webové stránky právnické osoby  
www.skolapraha4.diakonie.cz 

 
Bankovní spojení 
35-3476450297/0100 
 
Zřizovatel 
Diakonie Českobratrské církve evangelické 
Belgická 22, 120 00 Praha 2 
 
Školy a školská zařízení, jejichž činnost právnická osoba vykonává a jejich cílová kapacita 
Mateřská škola speciální – 20 dětí 
Třídy přípravného stupně základní školy speciální  
Základní škola – 5 žáků 
Základní škola speciální – 40 žáků 
Školní družina – 20 žáků 
Internát – 13 žáků 
Školní jídelna – 60 osob 
 
Místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb  
V Zápolí 1250/21, 141 00 Praha 4 - Michle (vlastník objektu: Diakonie ČCE)  

 
Rada školské právnické osoby 
Rada ŠPO je orgánem zastupujícím zájmy zřizovatele. 
 
Členové:    Mgr. Jan Soběslavský  
                    Ing. Hana Sklenářová 
                    Mgr. Kamila Viktorová 
 
Školská rada 
Školská rada je orgán školy, který umožňuje zákonným zástupcům nezletilých žáků, zletilým žákům 
a studentům, pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě 
školy. Školská rada v současném složení byla ustanovena dne 26. listopadu 2018.                                                                             

mailto:svarcova.zuzana@diakoniep13.cz
http://www.skolapraha4.diakonie.cz/
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Členové:  
z řad zákonných zástupců žáků: Dana Šalamunová  

z řad pedagogických pracovníků: 
 
Bc. Lucie Horáková, DiS.   

 

za zřizovatele: Mgr. Marta Zemánková  

 
Stručná charakteristika materiálně technického vybavení právnické osoby 
Škola vykonává činnost na dvou pracovištích. 
 

Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha 4 má pro provoz školských zařízení 
pronajatou část budovy od Diakonie ČCE. Provoz školských zařízení začíná v 7.30 a končí v 17.00. 
Budova je vybavena bezbariérovým přístupem. Mateřská škola speciální a základní škola speciální 
využívá šest učeben. Ve třídách jsou začleněny odpočinkové relaxační kouty. Děti a žáci jsou do 
tříd umísťováni na základě vzdělávacích potřeb. Družina pro svoji činnost využívá učebny školy a 
školní zahradu. Zařízení je dále vybaveno šatnou pro žáky a hygienickými zařízeními.  

 

II. 
Popis personálního zabezpečení školy 

 
Ve školním roce 2019/2020 zajišťovalo výchovnou a vzdělávací činnost v šesti třídách celkem pět 
učitelů ZŠ, jedna učitelka MŠ a dvanáct asistentů pedagoga. Dva vychovatelé společně s asistenty 
pedagoga zajišťovali chod družiny. Provoz internátu zajišťují dva vychovatelé společně s asistenty 
pedagoga. Provoz školní jídelny zajišťuje vedoucí školní jídelny a kuchařka na dva celé úvazky. 
Účetní služby a správa IT jsou nakupovány od externího dodavatele.  

 
Pedagogičtí pracovníci  

 

Ředitel a zástupce 
ředitele 

fyzické osoby 
celkem 

Učitelé ZŠ a MŠ 
fyzické osoby 

celkem 

Asistenti 
pedagoga 

osoby celkem 

Vychovatelé Pedagogičtí 
pracovníci 

fyzické osoby 
celkem 

MŠ a ZŠ speciální 3 6 12 4 25 

 

Nepedagogičtí pracovníci školy  

fyzické osoby 
celkem 

přepočtení na plně 
zaměstnané 

5 4,3 

 
Kvalifikovanost pedagogických pracovníků  

škola počet pedagogických pracovníků 
celkem % z celkového počtu 
pedagogických pracovníků 

MŠ a ZŠ speciální 
  kvalifikovaných 23 92% 

  nekvalifikovaných 2 8% 

 

 
Další vzdělávání pedagogických i nepedagogických pracovníků 

Zaměstnanci školy se zúčastnili vzdělávání v rozsahu 568 hodin (403/2018 2019, 621/2017 2018). 
Vzdělávání pedagogů probíhá dle strategického plánu školy a ze statistik vyplývá, že škola do 
něho výrazně investuje.  V tomto roce jsme část vzdělávacích aktivit ve výši 102 350 Kč hradili 
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z rozpočtu školy a část z projektu Šablony II., Krok za krokem financovaného z Operačního 
programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 
 

Souhrnné vyhodnocení DVPP, 2019/2020 
Zaměření absolvované akce Počet 

zúčastněných 
osob 

Cena (Kč) Časová dotace 
(h) 

Kurz 1.pomoci 24 35 090 192 

Autismus, vzdělávání žáků s PAS 6 7 200 48 

Sexualita osob s MP 2 2 580 16 

Doplnění specializace Sociální pedagogika 1 5 000 64 

Bazální stimulace 2 5 090 24 

Asertivní komunikace 2 3 390 32 

Psychohygiena, práce s emocemi, se stresem, s energií 4 4 160 40 

Práce s agresí a s nestandartním chováním lidí s MP, s 
PAS 6 18 440 56 

Psychologie dítěte, zlobení 1 1 890 8 

Emoční inteligence a její využití 1 3 390 16 

Komunikace s rodiči - ŠABLONY 3 6 120 24 

Syndrom vyhoření - ŠABLONY 2 5 000 16 

Efektivní řešení konfliktů s rodiči - ŠABLONY 2 5 000 16 

Efektivní využití MS Office - ŠABLONY 2  0 16 

Celkem 58 102 350 568 

 

III.  
Aktivity právnické osoby 

Prezentace škol a školských zařízení na veřejnosti 
 

1. Výchovné a kariérní poradenství 
Nemáme. 
 

2. Prevence sociálně patologických jevů 
Vzhledem k závažnosti postižení žáků se v naší škole sociálně patologické jevy nevyskytují. Přesto 
máme vypracován Minimální preventivní program zaměřený na osvojování základních 
kompetencí v oblasti zdravého životního stylu. 
 

3. Ekologická výchova a enviromentální výchova 
Prvky ekologické a enviromentální výchovy jsou součástí vzdělávacího procesu.  

 
4. Multikulturní výchova 

V pravém slova smyslu se multikulturní výchovou nezabýváme. Ve škole je několik žáků jiných 
etnik a národností. Široká škála postižení žáků zaručuje velkou míru tolerance a ohleduplnosti. 



6 

 

 
5. Výchova k udržitelnému rozvoji 

Jako v předchozích případech nemůžeme mluvit přímo o této výchově. Žáci jsou vedeni 
k ekologickému chování.  
 

6. Školy v přírodě, vzdělávací a poznávací zájezdy, sportovní kurzy 
Na základě Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR ze dne 10.3.2020 k ochraně 
obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření COVID-19 došlo k uzavření škol a nastavení 
preventivních opatření. Z toho důvodu byly školy v přírodě zrušeny a v tomto školním roce se 
nekonaly. 
 
 

7. Další aktivity 

Ve škole probíhají standardní aktivity. Žáci chodí pravidelně na plavání, hipoterapii, do solné 
jeskyně a navštěvují divadlo. Mohou být zapojeni do rehabilitace formou masáží. V rámci družiny 
se žáci účastní kroužků a různých odpoledních zájmových aktivit jako je práce s počítačem, 
hudebně pohybový kroužek, přírodovědné a pracovní činnosti, muzikoterapie a keramika.  
 
V letošním školním roce žáci navštívili interaktivní výstavu POZNÁVEJ SE! v OC Letňany. Výstava 
byla zaměřena na lidské smysly. 
 

 
 

8. Soutěže  
Vzhledem k těžkému postižení žáků se nemůžeme účastnit žádných soutěží.  
 

9. Mezinárodní spolupráce a zapojení právnické osoby do mezinárodních programů 
Na jaře tohoto školní roku se měla uskutečnit další návštěva našich pedagogů v partnerské škole 
ComeniusSchule v Auhofu v Bavorsku. Bohužel na základě Mimořádného opatření vlády 
k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření COVID-19 došlo k uzavření hranic, 
a návštěva tak byla zrušena. 
 

10. Spolupráce právnické osoby s partnery 

         Farní sbor ČCE Praha 11 – Na Chodovci.  
V minulém školním roce jsme navázali spolupráci s Farním sborem ČCE Praha 11 – Na Chodovci 
a naše partnerství stále pokračuje. Nejvýznamnější je pravidelné pořádání zpívání s žáky školy, 
které zajišťuje farář sboru Michal Šourek s dalšími členy sboru. V letošním roce propůjčil Farní 
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sbor škole sál a přilehlé prostory kostela Milíče z Kroměříže k uspořádání vánoční školní besídky, 
na které se pravidelně setkáváme s rodiči a přáteli školy. Besídka se konala 13.12.2019. 
Atmosféra akce byla senzační. V závěru nás hudebně doprovázel pan farář Šourek, který nám i s 
dalšími členy sboru pomáhal s organizací akce. 
 

 

 
 
Partnerství s Förderzentrum Comenius-Schule v Německu 
Škola, jejímž zřizovatelem je Rummelsberger Diakonie, která je současně partnerem našeho 
zřizovatele Diakonie ČCE, se nachází v Hilpoltsteinu v Německu. Vzhledem k tomu, že je 
podobného zaměření jako naše škola a je propojena i se střediskem poskytujícím sociální služby, 
máme mnoho společného, můžeme vzájemně přebírat zkušenosti a rozvíjet rozsáhlou spolupráci.  
 
Školu významně finančně podporují také některé obce dle bydliště žáků, soukromé společnosti a 
přátelé školy.  

 
11. Další aktivity, prezentace 

V dalších aktivitách uvádíme některé z aktivit či prezentací školy. Ostatní lze nalézt na webových 
stránkách školy www.skolapraha4.diakonie.cz. 
 

BANK OF CHINA POMÁHÁ 

Bank of China (Hungary) Close Ltd. přispěla darem ve výši 400 000 Kč na vybudování 
basketbalového hřiště a vestavné trampolíny pro Mateřskou školu a základní školu speciální 
Diakonie ČCE Praha 4, V Zápolí 1250. Hřiště je určeno pro žáky školy, kteří mají různá postižení. 
Často musí měnit činnosti a aktivity, které přispívají k jejich rozvoji. Hřiště jim umožní využívat 
venkovní prostor pro sportovní aktivity a odreagování se. Hřiště vzniklo v rámci projektu na 
vybudování školní zahrady. 
 

http://www.skolapraha4.diakonie.cz/
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GLOBUS - LEPŠÍ SVĚT 2018 

Společnost Globus ČR, v.o.s. v rámci programu “Globus Lepší svět” přispěla 80 000 Kč na pořízení 
pergoly a šeptandy na školní zahradu. Tímto příspěvkem na oba prvky pomohla společnost 
dokončit projekt na vybudování nové školní zahrady v roce 2019. Pergola společně s altánem 
bude sloužit k odpočinku a volnočasovým aktivitám žáků školy. Příspěvek byl získán aktivitou 
rodičů, pracovníků a přátel školy, kteří hlasovali v rámci programu „Globus - Lepší svět 2018“. 
 

 
 

Nadace ČEZ podpořila rekonstrukci školní zahrady  

Nadace ČEZ v rámci projektu Oranžové hřiště přispěla prostřednictvím mobilní aplikace EPP – 
Pomáhej pohybem na rekonstrukci naší školní zahrady částkou 150 000Kč. Ať už běháním, chůzí 
či jízdou na kole nám pomohli příznivci naší školy, přátelé, známí, zaměstnanci i rodiče získat 
příspěvek od Nadace ČEZ na rekonstrukci zahrady. Díky získané částce 150 000,- Kč jsme mohli 
na zahradu pořídit další herní prvek – opičí dráhu s tunelem a skluzavkou. Děti jsou motivovány k 
pohybu a mohou tak formou hry rozvíjet dále své pohybové, rozumové i smyslové dovednosti. 
Rekonstrukcí zahrady se pro žáky značně rozšířily činnosti při pobytu na zahradě, chodí tam rádi 
a všichni, včetně pedagogů, oceňují nové možnosti výchovně vzdělávací práce. Děkujeme. 
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„MÍSTO BETONU KVĚTINY“ – NADAČNÍ FOND TESCO POMOHL S REKONSTRUKCÍ ŠKOLNÍ 
ZAHRADY 

Nadační fond Tesco přispěl 30 000 Kč na finální úpravy při rekonstrukci naší školní zahrady. 
„Místo betonu květiny“ tak zněl název našeho projektu, který byl vybrán do grantového 
programu „Vy rozhodujete, my pomáháme“ Nadačního fondu Tesco. Získaná částka 30 000 Kč 
byla použita na dokončení zahrady, tj. zavezení hlínou, dorovnání terénu a osev trávou. Díky této 
podpoře jsme mohli provést finální úpravy při rekonstrukci zahrady a naše děti tak mohly trávit 
slunné podzimní dny na zbrusu nové zahradě s novými herními prvky i novým povrchem. 
Děkujeme. 

 

 
 

 

DIAKONIE CČE V KŘESŤANSKÉM MAGAZÍNU 

Ve dnech 31.10. - 1.11.2019 nás ve škole navštívil redaktor-kameraman Michael Otřísal z České 
televize a se svým natáčel život v naší škole pro pořad Křesťanský magazín. V rámci natáčení 
probíhaly rozhovory s vybranými rodiči žáků a rovněž s pedagogickými pracovníky školy. Došlo 
také k natáčení kolektivních akcí (společně zpívání s panem farářem, plavání). Štáb nenatáčel 
pouze v naší škole, ale také v ostatních diakonických školách - Praha 5 Stodůlky, Vrchlabí, Merklín 
a Soběslav. Výsledek natáčení můžete vidět zde: 
https://www.ceskatelevize.cz/porady/1098528273-krestansky-magazin/219562215600014/  
 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1098528273-krestansky-magazin/219562215600014/


10 

 

 

 

 

POLOLETNÍ DISKOTÉKA 

Ve čtvrtek 30.1.2020 jsme si ve škole rozdávali vysvědčení. A protože jsme celý první půlrok pilně 
pracovali, zasloužili jsme si diskotéku, kde jsme mohli naše malé vítězství zvesela oslavit. Všichni 
jsme totiž ve svých hodnoceních našli samé jedničky a věříme, že stejných výsledků dosáhneme i 
ve druhém pololetí. 

 

 

 

PROJEKT “SVAČINKY” 

V říjnu 2019 rozjela IV. třída projekt “Dopolední svačinky”. Každý čtvrtek všem, kdo mají zájem a 
objednají si předem, připraví žáci IV. třídy pod dohledem pedagogů dopolední svačinu. Příprava 
zahrnuje i samotné nakupování v obchodě. Většinou se připravuje okolo 30 svačin a střídají se 
sladké a slané. Kdybychom měli projekt zhodnotit, vypadá to, že má tato akce úspěch a že se 
všichni na svačinu těší. A těší se jak strávníci, tak i šikovní kuchaři! 
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KOMUNIKACE S ŽÁKY BĚHEM KORONAKRIZE 

Pro podporu žáků a jejich rodin jsme během nouzového stavu využívali informační technologie. 
Pedagogové svým žákům pravidelně natáčeli různá videa s říkankami, písničkami, rozcvičkami 
nebo povídáním. K uveřejňování příspěvků perfektně posloužil školní web, kde se na veškerá 
videa či fotky mohli podívat všichni z bezpečí svého domova. Měli jsme radost z oboustranné 
komunikace, žáci nám postupně zasílali své fotografie, díky kterým mohli mladší spolužáci vidět 
ty starší a naopak. A my jsme alespoň virtuálně viděli, jak se jim daří. 
 

 
 

 
12. Dobrovolnictví 

Ve školním roce 2019-2020 se nerealizovala žádná dobrovolnická akce.  Důvodem bylo, že se 
pomalu připravujeme na rekonstrukci celé školy a také plánové akce na jaře byly zrušeny 
z důvodu koronakrize. 
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13. Využití školských zařízení, jejichž činnost právnická osoba vykonává, v době školních prázdnin 

Prázdniny jsme využili k rekonstrukci poslední doposud neopravené třídy. Ve třídě V. jsme 
vyměnili podlahovou krytinu, nechali jsme třídu vymalovat a vybavit ji novým nábytkem. Další 
velkou letní akcí bylo zahájení archivace dokumentů od zahájení školy, tj. od roku 1993. Této akce 
se zúčastnila většina pracovníků školy. Archivaci plánujeme dokončit do konce září.  

 

IV. 
Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol 

 
1. Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

V tomto školním roce neproběhla ve škole inspekční činnosti provedená pracovníky 
České školní inspekce. 
 

2. Výsledky jiných inspekcí a kontrol 
Odpovědný auditor Ing. Ing. Jan Černý, číslo oprávnění auditora č. 2455 ze společnosti 
22HLAV s.r.o., Všebořická 82/2, Ústí nad Labem provedla nezávislý audit účetní 
závěrky školy za kalendářní rok 2019. Výsledné znění je, že „účetní uzávěrka ve všech 
významných ohledech a podstatných bodech, věrně a poctivě zobrazuje aktiva, pasiva 
a finanční situaci MŠ a ZŠ speciální Diakonie ČCE Praha 4 k 31. 12. 2019 a výsledek 
jejího hospodaření za rok 2019, v souladu s účetními předpisy, platnými v České 
republice“. 
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V. 
Základní údaje o hospodaření školy za kalendářní rok 2019 

 
 

Stav HIM a NHIM v zůstatkové ceně 1 183 933,82 

Materiál na skladě 36 601,36 

Peníze na bankovních účtech 2 334 087,69 

Peníze v pokladnách 8 767 

Pohledávky, včetně záloh 757 145,31 

Závazky, včetně dohadných položek a mezd 1 937 626,01 

Vlastní jmění 1 123 174,85 

Fondy, nerozdělený zisk 1 147 952,39 

Hospodářský výsledek – zisk  111 781,93 

  

Náklady  
Spotřeba energií (elektřina, plyn) 466 048,64 

Vodné, stočné 130 026,16 

Mzdové náklady 10 483 302 

OON 292 390 

Pojistné sociální a zdravotní 3 560 801 

Náhrady za nemoc 
Vzdělávní 

115 765 
                                                       144 413 

Spotřeba materiálu 925 947,47 

Drobný dlouhodobý majetek hmotný, nehmotný 296 821,30 

Opravy a údržba 61 576 

Výkony spojů 28 189,78 

Služby 1 534 487,46 

Odpisy 16 148 

Ostatní náklady (pojistné, cestovné, příspěvky ústředí, občerstvení) 144 601,34 

Náklady celkem 18 200 517,15 

  

Výnosy  
Úhrady uživatelů 1 679 983,9 

Dotace MŠMT 16 212 373 

Dotace MŠMT - šablony 34 430 

Dotace obcí a městských částí 95 000 

Dary, nadace 290 512,18 

Výnosy celkem 18 312 299,08 
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Školu v roce 2019 podpořili 
 
Rádi bychom poděkovali všem, kteří nás v roce 2019 podporovali a pomáhali nám vlastními silami 
a finančně k rozvoji školy. Většinu finančních darů jsme využili na vybudování školní zahrady. Dar 
Farního sboru Českobratrské církve evangelické ve Střešovicích je určen na rekonstrukci školy. 
Vložili jsme ho do fondu darů a začali jsme připravovat přestavbu školy, která začne v roce 2022. 
Dar společnosti Kolektory Praha a.s. jsme využili na financování hipoterapie. Dary městských částí 
jsme také využili na vybudování hřiště a na nákup vybavení pro práci s žáky.  

 
Finanční dary 

Celkem                                                                                                              1 071 765,00 Kč    
 
  Finanční příspěvky obcí 

Městská část Praha Dolní Počernice 10 000,00 Kč 
Městská část Praha 22              5 000,00 Kč  
Městská část Praha 4 
Městská část Praha 11 

          20 000,00 Kč 
38 000,00 Kč  

Karlín              6 000,00 Kč  
Loděnice           5 000,00 Kč  
Mnichovice           4 000,00 Kč  
Neveklov  
Čelakovice 

          2 000,00 Kč 
5 000,00 Kč  

Celkem         95 000,00 Kč  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Bank of China             400 000,00 Kč  

Diakonie Českobratrské církve evangelické             342 790,00 Kč  

Farní sbor Českobratrské církve evangelické Střešovice             100 000,00 Kč 

Adner Gustaf               50 000,00 Kč 

Nadace Charty 77               30 000,00 Kč 

Výbor dobré vůle Nadace Olgy Havlové                30 000,00 Kč 

Kolektory Praha a.s.               20 000,00 Kč 

Jung Petr               20 000,00 Kč 

Česko-čínská komora               20 000,00 Kč 

Ciftin-Finanční trhy a.s.               10 000,00 Kč 

Evans Glyn               10 000,00 Kč 

Ostatní dary               38 975,00 Kč  


